
Analysis of Alumni Feedback 

99.4% feel proud to be associated with MLSM College and would recommend to their relatives and 

friends to associate with college. 93.6 percent said that education imparted is useful and relevant to their 

present jobs. According to34.6% infrastructure facilities are excellent and 28.8% said good and 5.1% said 

far from satisfaction. 32.7% said that initiative taken by college to bridge the gap between industry and 

academia excellent and 27.5% said good and 6.5% said far from satisfaction. Financial support provided 

to the students for upgrading their skill and qualification is excellent according to 23.7%, good as per 

34.6% and far from satisfaction as per 7.7%. Wi-Fi and computer facilities were far from satisfaction 

according to 28.2% and excellent according to 15.4%. Regular updates are received from college through 

mail and calls according to 35.9% and 64.1% said no. Regarding willingness for providing financial 

support to alumni association from time to time 60.9% said yes and 39.1% said no. Academic 

environment is student friendly according to 97%.  

 

Suggestions 

First of all, there should be regular staff and principle. Secondly, library facilities should be provided to 

old students and hostel facilities for boys should be there. Thirdly, there should be smart classrooms in the 

college campus. Campus should be clean mainly, washrooms for students. Management should organize 

seminars for the awareness of students and parents. Meetings of general body of alumni should be held 

and there should be a corner for alumni profile. There should also be exposure to students for industrial 

training. Financial support to be provided to poor students and teacher feedback should be taken from 

students. Overall suggestion received from different alumni about college functioning is satisfactory. 

 


